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Návštevníkom Svidníka ponúka mesto aj počas   chladných a daždivých dní dostatok atrakcií,
na ktoré počasie nemá   žiadny vplyv. Primátor Svidníka Ján Holodňák pre agentúru SITA
povedal, že turisti by   mali navštíviť mesto a celý región pre jeho jedinečnú vojenskú históriu. 
        
      V meste sa koncentrujú kultúrne pamiatky a okolie ponúka krásne   prostredie pre
milovníkov prírody. Aj v chladnejších dňoch sa dá kúpať v   bazéne s horúcim prameňom,
navyše s umelými vlnami.
      História bojov je sústredená vo vojenskom múzeu, ktorého súčasťou je   expozícia ťažkej
vojenskej techniky a Pamätník Sovietskej armády, ktorý   pripomína tragédiu II. svetovej vojny.
Neďaleko Svidníka je známe Údolie   smrti a Dukliansky priesmyk s Pamätníkom 1.
československého zboru s   bronzovým súsoším Žalujem. Pomník s cintorínom, kde leží 565
padlých   príslušníkov československého armádneho zboru je národnou kultúrnou   pamiatkou. 
      Pozdĺž vstupnej kolonády sú umiestnené bronzové tabule s menami 1 265   padlých
vojakov, ktorí zaplatili životom v bojoch Karpatsko-duklianskej   operácie na jeseň 1944. V areáli
cintorína sa nachádza aleja s 15   bustami hrdinov Dukly. 

      Prvý muž Svidníka odporúča turistom návštevu skanzenu Ukrajinskej   dediny. Okolie
Svidníka je bohaté na vzácne drevené chrámy, z ktorých sú   dva zapísané do Zoznamu
svetového dedičstva UNESCO. V obci Bodružal je   to Chrám sv. Michala z roku 1658 a v obci
Ladomirová Chrám sv. Michala   Archanjela z roku 1742. Obidve sakrálne stavby sú
architektonicky   jedinečné, patria gréckokatolíckej cirkvi a sú teda východného rítu.   Pohľad na
Svidník a okolie je nádherný z kopca Rohuľa a Čierna hora. 
      Vo Svidníku by primátor zaviedol návštevníkov aj do Galérie výtvarného   umenia Dezidera
Millyho. Počas leta sa v centre mesta konajú koncerty.   Milovníci áut sa tešia na 5. ročník
Tuning zrazu, ktorý sa uskutoční v   dňoch 12. až 14. augusta na tunajšom letisku. Začiatkom
septembra sa vo   Svidníku stretávajú vytrvalci na Duklianskom behu mieru. Primátor   považuje
za veľkú devízu tohto kraja aj rusinsko-ukrajinskú   bezprostrednosť ľudí, ktorá je bonusom pri
poskytovaní služieb        
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